Tema ypoka: Popmyna HetoToHa-JlenbHmua
Uenwu:
e BBectu hopmyny HetoToHa - JlenbHuua.
e CoBepLUEHCTBOBATb HaBbIKM BbIMUCIEHUSI ONPeaeneHHOro MHTerpana n HaxoXxaeHus
nnoLaam uryp ¢ noMmoLlsto dopmMynbl HetoToHa - JlenbHuua
e CnocobcTBOBaTHL Pa3BUTUIO YMEHUSA CpaBHMBaATL, 0606LLaTh, kKnaccnuduumpoBaTsb,
aHanuanpoBaTb, AenaTb BbIBOAbI.
XOo[4 YPOKA
1. Opr. MOMeHT

CerofHs Ha ypoke Mbl NnpogoskaeM oTpabaTtbiBaTe HaBbIKM HAXOXAEHNS NMOLaan KPUBOMMHENHOM
Tpaneuun n BblYMCIIEHVE ONpeaeneHHoro nHTerpana; dopmmpyemM MmaTeMaTUyecKyto UHTYMLNIO,
KOTOpas NOMOXET OPUEHTUPOBATLCS B CNOCOBaxX HaxoXaeHWs nnoLlazgen pasnuyHblx douryp. ate
camomy cebe yCTaHOBKY: "MOHATb U ObITb NEPBLIM, KTO HAWAET nnowagb durypbl”

2. ®poHTanbHasa (ycTHas) paboTta

1. ONs doyHKUMM HanamMTe Npou3BOAHY0 1 NepBoobpasHyto. Cralid Ne2
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2. YT0 HasbIBaeTCs KPUBONIMHENHON Tpaneunen?

3. Yuutensb

Teopema: lNMycTb dyHKUMA f(X) HenpepblBHa Ha oTpeske [a;b] n nycTb F(x) ecTb kakas - nubo eé
nepsoobpasHas. Torga cnpaBefnMBO PaBeHCTBO

2 =F(E) - Fla)

A
[F(x)dx = F(x)

370 paBeHCTBO Ha3sbiBaeTcs popmynon HeroTtoHa-IlenbHuua.
- B yem 3aknto4yaeTcs reoMeTpuUYecKmini CMbICIT ONpeaeneHHoro nHTerpana?

C TOYKM 3peHnNst reoMeTpumM onpeaeneHHbin nuterpan - ato MITIOWALb. MNnowanb KpMBONMHENHON
Tpaneumm MOXHO HaxoauTb nNo dopmyrne HetoToHa-J1lenbHuuya
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PaccmoTpum cnegytowme courypeol.
a) durypa orpaHudeHa rpadmkom pyHKumnn y=f(x), otpeskom [a,b] n npambimun x=a, x=b.
Kak MOXHO onpefenuTb nnoLagab 3Ton urypsl?

Mo cdopmyne:

8= ]‘f{x}lcix



6) PaccmoTpum dourypy kotopasa Haxogutes "Hmke" ocn Ox. Kak pebsita gymaeTe, MOXHO nn
NpUMeHnTb popmMyny HetoToHa-JlenbHmua? HeT, Tak Kak, BbIYUCNAS MHTErpan Mbl NOAy4Y1Um
oTpuUaTenbHOe 3Ha4YeHne, Yero He MOXeT ObITb NpY BbIYMCIIEHUN NnoLaaun.
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CnepgoBaTenbHo, nnowaab paBHa: 2

B) Kak HanTn nnowagb ourypbl COCTOSALLEN U3 OBYX YacTen?

S=S+S;
3 A
5= —If(x}.:i’x +If(x}dx

r) MoaymawnTe, Kak HANTK NNoLLaab PUrypbl orpaHUYeHHy rpadoukamm gyHkUMm g(x) u f(x).
(PaccmMoTpeTb pasHble cnocoobl)

4. 3akpensneHne N3y4yeHHoro
1. Hangnte nnowaab urypbl, OrpaHUY4eHHON IMHNAMM Y = X* + 2, X =1, X = -2
1 3
1 8 1 8
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2 3 3 3 3 3
2. Hangute nnowagp durypbl, OrpaHN4EHHON IMHUAMKU Y = X - 3, y = X* -3.
5. NooBegeHue UToroB, AoMalLHee 3agaHne
e Tabnuua B n.2 (Bbiwe)

e [lononHutenbHoe 3agaHue: Hantn B IHTepHET npMMepbl NPaKTUYeCKoro NpyMeHeHnst
BbIYMCIIEHNS NNOLLAAM KPUBOSIMHEHON Tpaneuun.



